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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

Звернення Президента України В. Януковича 

до Українського народу з нагоди Дня Конституції України 
 

Дорогі співвітчизники! 
Вітаю вас із державним святом – Днем Конституції України! Сьогодні 

виповнюється 14 років відтоді, як наша країна отримала важливий, 
основоположний для новітнього державотворення документ. 

28 червня 1996 р. Верховна Рада України прийняла Конституцію України, яка 
закріпила права і свободи громадян, суспільно-політичний та державний устрій, 
основні принципи взаємодії гілок влади, засади регулювання найважливіших 
суспільних відносин. 

Основний закон держави – це ядро правової системи, фундамент, на якому 
базується все законодавство, а також процес державно-правових перетворень, 
демократичного розвитку країни. Це основа стабільності в суспільстві. 

Визначаючи засади розвитку країни, наша Конституція опирається на 
національний історичний досвід. Україна має багатовікову конституційну 
традицію. Її коріння бере початок з «Руської правди» Ярослава Мудрого та 
Конституції Пилипа Орлика, яка, на думку істориків, є першим європейським 
конституційним актом у сучасному розумінні і якій виповнилося 300 років. 

Ці документи стали історичною основою прийняття Декларації про 
державний суверенітет України, двадцятиріччя якого ми відзначаємо цього року, 
та найголовнішого документа новітньої української доби – Акта проголошення 
незалежності України 24 серпня 1991 р. 

Прийнята у 1996 р. Конституція України в ключових своїх положеннях 
пройшла випробування часом. У частині визначення прав та свобод людини вона 
вважається однією з найпрогресивніших у світі. Разом з тим досвід державного 
будівництва впродовж років, що минули з часу прийняття Основного закону, 
засвідчив – Конституція України в сучасних динамічних історичних умовах 
потребує деяких змін. 

Деякі її норми, зокрема, поспішно прийняті наприкінці 2004 р., стали 
причиною розбалансування та серйозної кризи влади, а відтак – об’єктом 
обґрунтованої критики всередині країни та з боку міжнародного співтовариства. 

Водночас хочу наголосити – виправлення існуючих недоліків, процес 
удосконалення Конституції жодним чином не повинен перетворитися на 
політичну акцію. Це серйозна зміна суспільних відносин, яка має опиратися на 
волю народу, відповідати сучасним реаліям та визначати поступ держави в цілому. 
В основі конституційних змін має бути закладено принцип суспільного 
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консенсусу, об’єднання політичних та громадських сил навколо ідеї розвитку 
країни, усунення чинників напруження в державі. 

Сьогодні, відзначаючи свято Конституції України, закликаю усе українське 
суспільство до єднання задля безумовного виконання положень Основного закону, 
гарантування прав і свобод людини та громадянина в нашій країні. 

Маємо пам’ятати, що лише наші спільні та сконсолідовані зусилля стануть 
запорукою процвітання держави та єдності народу. 

Ще раз вітаю усіх співвітчизників із Днем Конституції України. Бажаю 
злагоди, миру та добра. Нехай дотримання конституційних норм, неухильний 
захист прав і свобод людини стануть запорукою успішного розвитку Української 
держави, утвердження гуманізму та верховенства права на нашій землі. 

 
В. Янукович 
 

(Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 28.06). 

 
 

Прем’єр-міністр М. Азаров завершив робочий візит до Москви 
 
28 червня Прем’єр-міністр України М. Азаров перебував з робочим візитом у 

Російській Федерації. 
Під час візиту до Москви відбулася робоча зустріч української та російської 

делегацій під керівництвом Прем’єр-міністра України М. Азарова та Голови уряду 
Російської Федерації В. Путіна. 

Під час зустрічі українська та російська делегації розглянули широкий спектр 
питань економічного співробітництва, зокрема в енергетичній та авіакосмічній 
галузях, аграрному секторі. 

«У нас практично немає принципових розходжень. Навіть у тих питаннях, де 
є різні позиції, різні підходи, принципових перешкод щодо прискорення 
економічного співробітництва немає – воно носить стратегічний характер і 
динамічно розвивається, що робить наші зустрічі з Володимиром 
Володимировичем доволі частими», – зазначив Прем’єр-міністр України. 

Також М. Азаров повідомив, що за результатами переговорів і українській, і 
російській стороні дані доручення пришвидшити підготовку певних угод, донести 
позицію керівництва урядів, щоб інтенсифікувати переговорний процес на рівні 
міністерств та відомств. 

У свою чергу В. Путін привітав Прем’єр-міністра України і українських колег 
із Днем Конституції, який святкувала Україна, та побажав добра і благополуччя. 

Голова уряду Росії підкреслив, що найбільшу увагу під час переговорів було 
приділено співробітництву в енергетичній сфері: атомній, гідроенергетиці та 
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нафтогазовій сфері. 
Він нагадав, що підписано угоду про постачання російського ядерного палива 

на українські атомні станції та про добудову Хмельницької АЕС. 
Також, за словами Голови уряду РФ, під час переговорів особливу увагу 

сторони приділили обговоренню шляхів співробітництва в авіаційній та космічній 
галузях. 

Об’єднання українських і російських підприємств на взаємовигідній 
коопераційній основі В. Путін вважає безальтернативним, оскільки «у світі зараз 
панують транснаціональні корпорації, і поодинці на цей ринок ніхто не 
проб’ється». 

У свою чергу М. Азаров також підкреслив важливість співробітництва в 
галузі високих технологій: «Окремо ми нікому не потрібні, і ділитися високими 
технологіями з нами ніхто не збирається. Тож пошуки форм об’єднання 
українського та російського потенціалів – це наша перспектива». 

В. Путін також повідомив, що дав доручення прискорити інспекцію 
українських м’ясних та молочних заводів. У свою чергу українська сторона 
активізує роботу з російськими заводами для того, щоб виробники могли 
прискорити вихід на ринки України та Росії. 

За результатами переговорів глави урядів України і Росії відзначили 
абсолютний рівень взаєморозуміння, взаємовигідний та інтенсивний розвиток 
відносин між країнами, а також підкреслили, що докладуть усіх зусиль для того, 
щоб співробітництво і в подальшому базувалося на національних інтересах обох 
держав (Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2010. – 28.06). 

 
 

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

А. Потіха, наук. співроб. 

 
Підготовка до Євро-2012 у висвітленні ЗМІ 

 
Україна може більше не побоюватися, що яке-небудь з її міст буде виключене 

з числа приймаючих чемпіонат Європи з футболу 2012 р. Про це заявив віце-
прем’єр-міністр Б. Колесніков. «Як таких контрольних дат немає. Ми вийшли з 
тієї кризи, яка була, і стадіони будуть готові. У Львові в жовтні почнеться монтаж 
даху. У Харкові вже готовий термінал, і він відкриється в день Харкова. Тобто 
показати буде що», – повідомив віце-прем’єр. 

 Б. Колесніков порівняв підготовку до Євро-2012 в Україні і Польщі. За його 
словами, у поляків теж є проблеми: «Є деякі питання щодо дорожнього 
будівництва. Але ми їх вирішимо». 
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Як повідомляли ЗМІ, наглядова рада УЄФА ухвалила рішення затвердити 
право на проведення чемпіонату Європи з футболу 2012 р. у всіх чотирьох 
українських містах – Києві, Донецьку, Львові і Харкові. Наступний тест на 
готовність чекає ці міста у вересні 2010 р.: тоді Україна повинна остаточно 
«вписатися» в графіки реалізації всіх проектів.  

Перед тим як зробити висновки на користь наших міст, експерти УЄФА 
побували в Києві і Львові, детально вивчили ситуацію на будівництві 
«проблемних об’єктів» і подали свій звіт наглядовій пораді. Як відзначають 
посадовці, темпи реконструкції і будівництва інфраструктури зросли і є об’єктивні 
причини вважати, що Україна не просто організує Євро-2012 у всіх чотирьох 
містах, а зробить це на високому рівні. 

За інформацією ЗМІ, бліц-візит в Україну директора турніру Євро-2012            
М. Каллена, який проходив 15 червня, був пов’язаний насамперед з операційними 
нюансами підготовки до єврочемпіонату. Високопосадовець УЄФА хотів 
ознайомитися з функціонуванням збудованих стадіонів та аеропортів, роботою 
громадського транспорту, системою управління проектами у приймаючих містах, 
а також прагнув вивчити проблему перетину вболівальниками кордонів. 

За словами голови організаційного комітету Євро-2012 в Україні            
М. Лубківського, УЄФА вважає, що динаміка підготовки України до Євро-2012 
істотно зросла. «Це пов’язано, з одного боку, з активністю керівництва держави і 
безпосередньо віце-прем’єр-міністра України з питань Євро-2012 Б. Колеснікова. 
З іншого боку, УЄФА посилило тиск на українських чиновників, вимагаючи від 
них виконання всіх узятих на себе зобов’язань», – зазначив М. Лубківський. 

Голова організаційного комітету Євро-2012 висловив свою думку і щодо 
високих темпів підготовки Харкова до чемпіонату. «Реконструйованого стадіону, 
побудованого терміналу аеропорту та підготовленої тренувальної бази клубу 
«Металіст» – замало для проведення Євро-2012 у Харкові. Тут ще потрібно 
вирішити проблему розміщення вболівальників та цільових груп УЄФА, а також 
забезпечити гостей транспортом та підготувати дороги, якими він би рухався. 
Добре, що УЄФА довіряє генеральному інвестору «першої столиці» пану 
Ярославському, але потрібно, щоби Союз довіряв усій харківській команді», – 
наголосив М. Лубківський. 

У свою чергу начальник аналітичного відділу об’єднання підприємців-
учасників підготовки до чемпіонату С. Нагорний критично оцінив хід підготовки 
Харкова до Євро-2012. На його переконання, влада мало приділяє уваги цьому 
питанню.  

Експерт зазначив, що, згідно з Державною цільовою програмою підготовки 
до Євро-2012, у 2010 р. у Харкові мають бути капітально відремонтовані і створені 
об’єкти розміщення: зокрема, чотиризіркові готелі загальним обсягом розміщення 
в 176 номерів, тризіркові готелі на 200 номерів, а також міські гуртожитки на 2383 
номери. Крім того, «у цьому році міська влада має провести реставрацію будівель 
цирку, Університету Котляревського, Академії культури, Наукової бібліотеки ім. 



 6

Короленка».  
Він наголосив, що, крім перерахованих об’єктів, місто має продовжувати 

ремонтувати дороги і медичні установи, модернізувати лінії електропередач, 
створювати нові підстанції, працювати над створенням буферних зон і, урешті-
решт, вирішити питання щодо другої тренувальної бази для футболістів, які 
братимуть участь у Євро-2012. «З такими темпами і з такими ресурсами Харків 
навряд чи зможе якісно і своєчасно підготуватися до Євро-2012. Вважаю, що 
негативну оцінку від УЄФА місто отримає вже за підсумками цього року», – 
заявив С. Нагорний. 

Натомість представники влади не поділяють такого песимізму. Вони 
переконані, що до чемпіонату Європи з футболу 2012 р. у Харкові відремонтують 
187 кілометрів доріг. У новій програмі підготовки до Євро-2012 кількість 
харківських доріг, які будуть приведені в порядок, збільшилася в два з половиною 
раза – з 62 до 149. «Буде відремонтований кожний сьомий кілометр дороги», – 
говорить директор Департаменту з питань сім’ї, молоді, спорту і підготовки Євро-
2012 міської ради В. Христоєв.  

За його словами, на ці цілі держава планує виділити 292 млн грн,            
520 млн цього року заплановано в бюджеті Харкова. Керівництво міста 
звернулося до Кабінету Міністрів, щоб вирішити питання з отриманням позики в 
півмільярда гривень. 

В. Христоєв повідомив, що будуть відремонтовані дороги, які ведуть до 
стадіону «Металіст», за маршрутом в’їзду з інших міст: Києва, Москви, Донецька, 
Ростова тощо, а також дороги, які сполучають об’єкти інфраструктури міста. Крім 
того, до Євро-2012 буде зроблена реконструкція кільцевої дороги. 

Разом з тим чиновник відзначає, що проблем багато, коштів мало, а чемпіонат 
обійдеться недешево. Усього на підготовку до Євро-2012 заплановано витратити  
7 млрд 391 млн грн. З них 2274 млн буде виділено з держбюджету, 1700 млн – з 
бюджету міста, а 3278 млн дадуть інвестори. 

Проблема тренувань майбутніх учасників Євро-2012 у Харкові може бути 
вирішена за допомогою Полтави. Як відзначають експерти, будівництво сучасного 
спортивного комплексу, в якому за угодою з організаторами Євро-2012 під час 
проведення чемпіонату розташовуватиметься одна з національних збірних, 
розпочинається під Полтавою. Спорткомплекс складатиметься з тренувальної бази 
з кількома футбольними полями й комфортного готелю. Звідси команда-учасник 
євротурніру виїжджатиме на ігри в Харків. 

Після завершення Євро-2012 новий спорткомплекс перейде в розпорядження 
заснованого кілька років тому футбольного клубу «Полтава», який нині грає в 
другій лізі українського футбольного чемпіонату.  

Значно гірша ситуація в Івано-Франківську, де теж має будуватися 
тренувальна база. Як відзначають експерти, участь обласного центру Прикарпаття 
в проведенні в Україні чемпіонату Європи з футболу 2012 р. на сьогодні 
залишається під великим питанням. 
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Зі слів керівника Івано-Франківського відділення Національного 
олімпійського комітету М. Карабіна, у пропозиції до Державної програми 
проведення чемпіонату місто було включено як тренувальна база. Проте на 
сьогодні такі шанси є дуже малими. На заваді стала нерозвинена готельна 
інфраструктура міста. Зокрема, вимоги УЄФА передбачають наявність у 
населених пунктах, що претендують на статус тренувальної бази, як мінімум, 
чотиризіркових готелів. 

Таким чином, зі слів М. Карабіна, доля участі Івано-Франківська значною 
мірою залежить від директора фірми «Надія» – власника однойменного готелю в 
обласному центрі – М. Бойка. «Якщо пан Мирослав постарається, – зазначив 
місцевий очільник НОК, – шанси міста на участь в Євро-2012 збільшаться». 
Вирішення даного питання багато в чому залежить від керівників Національного 
олімпійського комітету С. Бубки та Р. Сафіуліна, приїзд яких в область очікується 
найближчим часом. 

Як повідомив начальник управління фізичної культури і спорту Івано-
Франківської ОДА Р. Вірастюк, включення Івано-Франківська до Державної 
програми підготовки до чемпіонату Європи з футболу 2012 р. дало б змогу 
віднайти необхідні 54 млн грн для закінчення реконструкції Івано-Франківського 
стадіону «Рух». 

Тим часом 17 червня Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення 
змін до Закону «Про Державний бюджет України на 2010 рік» (щодо 
автомобільних доріг, задіяних до підготовки та проведення в Україні фінальної 
частини чемпіонату Європи 2012 р. з футболу).  

Законом встановлено, що такий напрям використання коштів спеціального 
фонду Держбюджету як «будівництво, реконструкція, капітальний ремонт 
автомобільних доріг загального користування (міжміське сполучення), задіяних до 
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. 
з футболу», має бути доповнений видатками на поточний ремонт зазначеної 
категорії доріг. 

Згідно з цим рішенням, функції головного розпорядника бюджетних коштів 
за програмою «Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт автомобільних 
доріг загального користування (міжміське сполучення), задіяних до підготовки та 
проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. з футболу» 
передаються від Національного агентства України з питань підготовки та 
проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 р. з футболу 
Державній службі автомобільних доріг України. 

За інформацією ЗМІ, зміни в напрямі збільшення фінансування підготовки до 
Євро-2012 вносяться і на місцевих рівнях. Так, депутати Донецької міськради 
внесли зміни в цільову програму підготовки і проведення Євро-2012. За це 
проголосували більшість депутатів на сесії міськради. Головна мета змін – 
загальне збільшення фінансування по місту з 12 до майже 16 млрд грн. Внесені 
зміни в джерела фінансування. При цьому частки держбюджету та інвесторів 



 8

збільшені, а місцевого бюджету – скорочені. 
Як зазначив міський голова О. Лук’янченко, значна частка витрат (понад            

4 млрд грн) буде спрямована на будівництво і реконструкцію Донецького 
аеровокзального комплексу. А для закупівлі громадського транспорту до            
Євро-2012 міськрада випустить облігації внутрішньої позики.  

За словами О. Лук’янченка, сума позики становитиме 60 млн грн, і ці кошти 
будуть спрямовані на закупівлю рухомого складу і розвиток інфраструктури міста 
у зв’язку з підготовкою до фінальної частини чемпіонату Європи з футболу у    
2012 р. Кошти будуть направлені на лізингові закупки. Усього до 2012 р. донецька 
влада планує придбати 315 одиниць громадського транспорту великої місткості. 

Проте й до цього рішення в місті проводилися роботи досить активно. Як 
інформують ЗМІ, у Донецьку розпочато роботи на ряді об’єктів дорожньої 
інфраструктури, у тому числі включених до програми підготовки до Євро-2012. 
Про це повідомив директор ТОВ «Дорожнє будівництво «Альтком» І. Карнаков. 

За його словами, розпочато роботи на шляху в обхід Донецька, який 
включено до програми Євро-2012. Протяжність півкільця, яке необхідно 
завершити в рамках третьої черги, – 12 км. «У Донецьку вже стартувала 
реконструкція бульвару Шевченка, який також включено до програми підготовки 
до Євро-2012. Ведуться роботи на ділянці бульвару від вулиці Набережної до 
вулиці Артема», – зазначив І. Карнаков. 

Крім того, виконуються дорожні роботи на Ленінському проспекті та вулиці 
Сомова, а також на Червоноармійському шосе. За словами керівника, цього року 
буде реконструйовано вулицю Артема, ділянка протяжністю 6–7 км від ДМЗ до 
Шахтарської площі (площа ділянки 128 тис. кв. м). Там буде укладено 
геосинтетичну сітку та щебенево-мастичний асфальтобетон, відремонтовано 
зупинкові кишені. 

Оглядачі звертають увагу на певну активізацію підготовки до проведення 
футбольного чемпіонату у Львові, зокрема в тому, що стосується підготовки фан-
зон. Так, польське агентство преси (РАР) інформує, що до Євро-2012 у Львові 
буде створено чотири фан-зони, але лише одна з них – на проспекті Свободи в 
центрі міста – матиме офіційний статус об’єкта УЄФА. За інформацією директора 
департаменту з питань Євро – 2012 Львівської міськради О. Засадного, загалом на 
міських площах Свободи, Ринок, Івана Франка, а також на житловому масиві 
«Сихів» у фан-зонах зможуть розміститися близько 70 тис. уболівальників. 

Він поінформував, що на сьогодні триває оптимізація роботи цих об’єктів.          
О. Засадний повідомив, що крім спостереження за поєдинками чемпіонату світу на 
великих екранах, у фан-зоні можна пограти в міні-футбол, пофарбувати обличчя в 
зоні фейс-арт тощо. Порядок тут забезпечують 75 волонтерів, цитує чиновника 
міськради РАР. 

Окрім того, як інформують ЗМІ, урядом схвалено комплекс заходів, 
необхідних для забезпечення розвитку Міжнародного аеропорту «Львів». 
Відповідне розпорядження прийнято на засіданні уряду 2 червня. Згідно з 
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документом, функції замовника з будівництва і реконструкції аеропорту 
передаються від управління капітального будівництва Львівської 
облдержадміністрації державному підприємству «Дирекція по будівництву 
об’єктів Євро-2012 у Львові», що належить до сфери управління Національного 
агентства з питань підготовки і проведення в Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 р. з футболу.  

Виконання вказаного розпорядження сприятиме оперативному й 
ефективному використанню бюджетних коштів і дасть змогу завершити 
проектування, реконструкцію і будівництво Міжнародного аеропорту «Львів» у 
передбачені терміни. 

Що ж до назви стадіону у Львові, то, як зазначив віце-прем’єр Б. Колесніков, 
питання назви стадіону до Євро-2012 у Львові вирішуватиметься на урядовому, а 
не на місцевому рівні. «Не можна продавати назву стадіону, оскільки у цій справі 
вирішальне слово матиме держава», – наголосив Б. Колесніков. 

Водночас він додав, що продаж назви стадіону є відомою світовою 
практикою, і це приносить істотно фінансові дивіденди. 

Нагадаємо, що у Львові шукають назву для майбутнього євростадіону. 
Скандальну ідею висунув депутат Львівської облради, «бютівець» Р. Новоженець. 
Він пропонує назвати арену на честь лідера ОУН-УПА С. Бандери. Депутат 
вважає, що робоча назва «Лемберг» (Львів по-німецьки) образить львів’ян, 
мовляв, не по-українськи, а «провідником» пишатимуться. 

Мер Львова А. Садовой вважає, що з назвою визначиться мерія спільно з 
Нацагентством з Євро-2012. І відбудеться це десь через рік, коли завершиться 
будівництво стадіону. У А. Садового є своя ідея з цього приводу: він хоче продати 
право назвати стадіон на аукціоні. За його словами, стати авторами імені арени 
вже захотіли декілька великих компаній.  

Голова організаційного комітету Євро-2012 в Україні М. Лубківський теж 
вважає передчасним обговорювати назву ще недобудованої арени. Мовляв, краще 
зайнятися будівництвом, що вибилося з графіка. Ідею ж із С. Бандерою він вважає 
спробами політизації Євро, які тільки нашкодять підготовці до чемпіонату. 
«Вибираючи ім’я стадіону, треба б порадитися з місцевою громадськістю. Але, 
боюся, посваримося», – наголосив М. Лубківський.  

Як зазначають експерти, попри складну економічну ситуацію в державі, усі 
чотири українських міста, що прийматимуть матчі Євро-2012, упевнено прямують 
до поставленої мети. Більшість об’єктів, зокрема стадіони, готелі, аеропорти, вже 
вийшли з проблемних зон і перейшли в стабільну «зелену».  

На думку експертів, прогрес у підготовці став можливим значною мірою, 
завдяки зростанню довіри до української влади і, як наслідок, пожвавленню 
інвестиційної діяльності. Зокрема, Європейський інвестиційний банк хоче 
кредитувати проекти Євро-2012. Про це повідомив керівник уряду М. Азаров.  

За словами Прем’єр-міністра України, він провів перемовини з президентом 
банку Ф. Мейстадтом: «Він запропонував серйозні кредити для реалізації 
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інфраструктурних проектів, у тому числі для Євро-2012». 
Окрім цього, на переконання М. Азарова, в Європейському інвестиційному 

банку можна буде отримати кредит для купівлі нового медичного обладнання. 
Глава уряду переконаний, що співпраця з цією фінансовою організацією 
розвиватиметься динамічно, оскільки найближчим часом представництво 
Європейського інвестиційного банку з’явиться в українській столиці. 

Також уряд збирається зняти іміджеві ролики для демонстрації на зарубіжних 
і вітчизняних каналах. З вересня 2010 р. на ТБ в Україні і за кордоном будуть 
запущені іміджеві рекламні ролики, в яких ітиметься про міста, що приймають 
Євро-2012: Київ, Донецьк, Львів і Харків. Про це заявив віце-прем’єр з питань 
Євро-2012 Б. Колесників. 

За його словами, сюжети підготує «одна світова компанія». «Ми вже 
замовили п’ять роликів одній з кращих світових компаній. Її відібрали на 
конкурсній основі», – повідомив урядовець.  

Чотири ролики присвячено містам, в яких пройде Євро-2012 в Україні. 
Будуть показані стадіони, готелі, аеропорти, живописні місця. Окремий ролик – 
про українські традиції, природу. Проте з демонстрацією роликів вирішили поки 
почекати. Запускати іміджеве відео влітку, на думку віце-прем’єра, марна трата 
грошей. Люди роз’їхалися на курорти і не стежать за рекламою. З початку 
маркетингового року, тобто з вересня, рекламу показуватимуть як усередині 
країни, так і за кордоном. В планах віце-прем’єра – кожний квартал запускати на 
західному і вітчизняному ТБ нову іміджеву рекламу про Україну.  

За словами заступника гендиректора Першого Національного каналу            
В. Арфуша, ролики Б. Колеснікова йдуть окремо від Міністерства закордонних 
справ, де також готується іміджева реклама про Україну.  

У свою чергу голова Комітету суспільного контролю Євро-2012 А. Капустін 
повідомив, що після закінчення чемпіонату світу з футболу (11 липня) УЄФА 
запустить свою власну промоакцію в підтримку майбутнього чемпіонату в Україні 
і Польщі.  

У цілому ж, відповідно до висловлювань міністра України з регіонального 
розвитку та будівництва В. Яцуби, за 100 днів у підготовці інфраструктури до 
проведення Євро-2012 були зроблені кардинальні зміни. «За три місяці були 
вирішені питання, які мусувались роками. По-перше, це питання фінансування, 
яке гальмувало будівельні роботи. Тепер фінансування стало не тільки 
регулярним, але й зросло в рази. По-друге, були закриті питання проектування та 
дозволів на всіх об’єктах. Держава підійшла до підготовки до чемпіонату по-
державному. Водночас, наприклад у Києві, було поставлено дуже багато нових 
завдань для покращення не тільки іміджу столиці, але й вирішення болючих 
транспортних проблем», – зазначив В. Яцуба. 

За підготовку до Євро-2012 міністр поставив 100 дням уряду «тверду четвірку 
за п’ятибальною системою». І назвав Донецьк і Харків лідерами в підготовці до 
чемпіонату чотирьох українських міст. 
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За його словами, у Львова та Києва більше роботи, їм треба працювати 
ефективніше. Першочерговими завданнями цих міст є будівництво стадіонів та 
доріг. Що стосується Києва, перед ним поставлені окремі завдання – адже тут 
відбудеться фінал ЧЄ-2012. Окрім того, столиця держави в очах європейських 
гостей має виглядати достойно. 

Більшість експертів вважає, що завдання, поставлені перед владою з 
підготовки до Євро-2012 будуть виконані.  

 
 

АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. 

 
«УАСК АСКА» о новаторстве в работе 

 
ЗАО «УАСК АСКА» и консалтинговая компания «ФинКом Инвест» 

запустили проект в сфере электронного страхования – портал «FinShop.com.ua». 
Портал представляет собой универсальный инструмент предоставления услуг 
страхования в сети Интернет, где за считанные минуты, не покидая офис или дом, 
можно оформить и купить страховой полис. 

Из услуг на портале уже доступны страхование жилья и автомобилей. В 
ближайшее время «FinShop.com.ua» предоставит возможность электронного 
страхования жизни и здоровья. 

Генеральный директор ЗАО «УАСК АСКА» А. Шукатко на пресс-
конференции в информационном агентстве УНИАН подчеркнул, что данный 
электронный полис полностью соответствует ст. 16 Закона Украины о 
страховании. 

Особенностью портала является простота оформления страхового полиса, где 
желающему приобрести страховку необходимо иметь доступ к глобальной сети 
Интернет, данные паспорта, идентификационный код и банковскую платежную 
карту. 

Для страхования жилья необходимо пройти всего три шага: первый – выбрать 
пакет выплат и систему оплаты; второй – заполнить анкету с личными данными и 
данными об объекте страхования; третий – произвести оплату. 

На протяжении нескольких минут на указанную электронную почту будет 
направлен электронный страховой полис, который будет иметь такую же 
юридическую силу, как и полис, оформленный в любом из филиалов компании 
«АСКА». При желании его можно распечатать либо хранить в электронном виде. 
Полисы ОСАГО клиенту будут доставлены в течении трех рабочих дней. Член 
наблюдательного совета ЗАО «УАСК АСКА» А. Сосис отметил, что «страхования 
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КАСКО там нет. Мы думаем над тем, как мы будем его продавать, и будем ли».  
Главной новацией, предложенной порталом, является возможность 

использования электронной подписи. Специально генерированный код, созданный 
по заданному алгоритму, заменяет личную подпись. Таким образом, клиент 
избегает необходимости физического присутствия в страховой компании.            
А. Шукатко подчеркнул, что электронная подпись имеет силу на основании 
Закона Украины о страховании – ст. 16, ст. 207 Гражданского кодекса Украины и  
ст. 6 Закона Украины об электронных документах и электронном документообороте. 

Безопасность и конфиденциальность совершения финансовых операций на 
портале подтверждается участием «FinShop.com.ua» в системе защиты данных 
Verified by Visa, MasterCard® SecureCode™ и McAfee SECURE™. Эксперт 
финансового портала «Finshop.com.ua» Р. Бублик в своем выступлении обратил 
внимание на то, что проект пока не предполагает использования электронных 
денег для оплаты страховых полисов. «Мы пока над этим работаем. Мы 
остановились исключительно на использовании платежных карт, поскольку 
дополнительным подтверждением является, безусловно, факт оплаты, факт 
движения денег. Выписка из банка является таким же официальным документом, 
которым является страховой полис», – уточнил Р. Бублик.  

В компании надеются в течении трех лет продать около 40 тыс. электронных 
полисов, при этом эксперты «FinShop.com.ua» уверены, что данного показателя 
удастся достичь уже через год. 

 
Справка: 
ЗАО «УАСК АСКА» работает на рынке страховых услуг с 1990 г. и 

осуществляет страховую деятельность по 18 добровольным и 19 обязательным 
видам страхования. Представлена 41 филиалом на территории Украины. 
Страховые выплаты на 1 января 2010 г. составили 104,9 млн грн. 

Компания «ФинКом Инвест» осуществляет консалтинговую деятельность в 
сфере страховых и финансовых услуг. Специалисты компании являются авторами 
портала электронного страхования «FinShop.com.ua». 

 
(Інформація СІАЗ) 

 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Фракция Блока Юлии Тимошенко в Верховной Раде настаивает на 

создании парламентом на пленарной неделе 29 июня – 2 июля временной 
следственной комиссии для расследования итогов решения Арбитражного 
института Торговой палаты Стокгольма (Швеция), который 8 июня обязал 
Национальную акционерную компанию «Нефтегаз Украины» возвратить 
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компании «РосУкрЭнерго» (Швейцария) 12,1 млрд куб. м газа, а также около 
200 млн долл. 

Об этом на заседании согласительного совета Верховной Рады сказал 
председатель фракции БЮТ И. Кириленко. 

Он считает, что власть заинтересована в объективном расследовании 
обстоятельств вынесения Стокгольмским арбитражом такого решения по этому 
делу. 

Председатель ВР В. Литвин, комментируя инициативу БЮТ, также призвал 
все фракции подать кандидатуры в состав комиссии, чтобы в среду, 30 июня, 
Комитет по вопросам Регламента смог рассмотреть соответствующий проект 
постановления, а в четверг, 1 июля, Верховная Рада смогла рассмотреть создание 
комиссии на своем заседании (ПАРЛАМЕНТ: Украинский политический tabloid 
(www.parlamentua.com). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Верховна Рада о 16:00 заслухає інформацію СБУ та Генпрокуратури щодо 
арешту екс-голови Державної митної служби А. Макаренка. 

Голова ВР В. Литвин повідомив, що відповідне рішення було ухвалене під 
час погоджувальної ради. Він зауважив, що на погоджувальній раді було детально 
обговорено ситуацію, що склалася в сесійному залі. 

За його словами, учасники засідання не заперечували проти створення 
Тимчасової слідчої комісії у зв’язку з рішенням Стокгольмського арбітражного 
суду про повернення НАК «Нафтогаз України» компанії «РосУкрЕнерго» понад 
12 млрд куб. м газу та арешту А. Макаренка. 

Зокрема, за словами В. Литвина, така комісія може бути створена уже в 
четвер, 1 липня. 

Стосовно зміни запобіжного заходу для А. Макаренка, на чому наполягала фракція 
БЮТ, В. Литвин запропонував депутатам від БЮТ звернутися в установленому порядку 
до слідчого. 

«Будемо вважати, що на даному етапі інцидент вичерпаний», – сказав він. 
Після цього депутати від БЮТ, які блокували президію і трибуну ВР, зайняли 

свої робочі місця (Українська правда (http://www.pravda.com.ua). – 2010. – 29.06). 
 

*** 
Депутат Верховной Рады, член фракции Блока Юлии Тимошенко            

А. Радовец вошел в коалицию «Стабильность и реформы». Об этом на 
заседании парламента объявил Председатель ВР В. Литвин. 

А. Радовец написал заявление о вхождении в коалицию на индивидуальной 
основе. Таким образом, в состав коалиции входят 258 депутатов 
(PRESIDENT.org.ua (president.org.ua). – 2010. – 29.06).  
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*** 
Нині треба зробити все, щоб Конституція України працювала і щоб на 

Конституції не лише присягалися, а щоб вона була справжньою Біблією, насамперед 
для кожного представника влади. На цьому наголосив Голова Верховної Ради України 
В. Литвин в інтерв’ю парламентському телеканалу «Рада».  

Він висловив переконання, що кожен державний службовець, перед тим як 
зайняти посаду, мав би тримати екзамен на знання Конституції, складати іспити з 
української мови і на знання історії України. На думку В. Литвина, у разі 
проведення такої перевірки знань ряд чиновників високого класу продемонстрував 
б своє абсолютне незнання Основного закону. «Відтак, це означає, що вони 
зневажливо ставляться до Конституції, не збиралися і не збираються її 
виконувати», – констатував він, наголосивши, що «цьому треба покласти край» 
(Портал ВР (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин наголошує, що будь-які рішення 
щодо зміни Конституції України чи прийняття її нової редакції мають бути 
затверджені парламентом.  

 В. Литвин зазначив, що провести референдум, на який буде винесено 
питання про зміну Конституції, можливо, але остаточне рішення повинна 
ухвалити Верховна Рада. 

До того ж керівник парламенту нагадав, що зміни Основного закону 
виключно через референдум є порушенням 13-го розділу Конституції. Окрім 
цього, сказав В. Литвин, відповідно до рішення Конституційного Суду, підсумки 
будь-якого конституційного референдуму має затвердити парламент, і тільки після 
цього вони отримають статус закону (Портал ВР (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 
25.06).  

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин вважає, що парламент не 
підтримає рішення про проведення виборів мера Києва і Київської міської ради 
31 жовтня ц. р. 

Відповідаючи на запитання журналістів на прес-конференції у Чернігові,            
В. Литвин висловив думку, що для ухвалення відповідного рішення не вистачить 
голосів парламентаріїв. «Я переконаний, що постановка питання буде, але ніхто за 
це не проголосує», – зазначив він. 

Керівник парламенту при цьому зазначив, що з політичної точки зору 
ініціатори проведення цих виборів праві. «Я бачу мотивацію таких спроб і 
переконаний, що з політичної точки зору вони роблять абсолютно правильно і 
діють абсолютно логічно», – додав він. 

За словами В. Литвина, противники проведення виборів у столиці 
аргументуватимуть свою позицію тим, що відповідно до рішень Конституційного 



 15

Суду строк повноважень місцевих рад, обраних на позачергових виборах, 
становить п’ять років, а міських голів – чотири роки. 

Керівник парламенту також зауважив, що розмови про можливість подання 
діючим мером Л. Черновецьким у відставку та виконання ним обов’язків мера не 
мають під собою жодних підстав (Офіційний сайт Верховної Ради України 
(www.rada.gov.ua). – 2010. – 25.06). 

 
*** 

Голова Верховної Ради України В. Литвин наголошує, що парламент має 
остаточно схвалити зміни до Конституції України у частині врегулювання 
термінів проведення виборів місцевих органів влади та міських голів у вересні 
поточного року. 

Це сприятиме визначеності в роботі органів місцевого самоврядування та 
підвищенню їхньої ефективності, сказав В. Литвин на прес-конференції у 
Чернігові. 

Відповідаючи на запитання журналістів про рішення Конституційного Суду 
щодо внесення змін до Конституції України (щодо строків повноважень Верховної 
Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських 
голів), В. Литвин зазначив, що Конституційний Суд, визнавши неконституційним 
положення про дату проведення виборів, мав на увазі, що встановлення термінів 
виборів не є предметом конституційного регулювання. 

За словами керівника парламенту, суд «мав пояснити, що мав на увазі саме 
це, а не те, що ця дата (призначення виборів) неконституційна». Разом з тим, 
сказав В. Литвин, визнавши неконституційним положення про те, що місцеві 
депутати та голови, обрані на позачергових виборах, під час загальнонаціональних 
місцевих виборів переобираються на загальних засадах, Конституційний Суд не 
дав відповіді на запитання: хто бере на себе відповідальність за ситуацію, що 
складеться через 5–10 років. «У нас узагалі відпаде необхідність проводити 
місцеві вибори в загальнонаціональному масштабі», – додав керівник парламенту. 

В. Литвин наголосив, що в Україні вже проведено більше тисячі дочасних 
виборів. «Виникає проблема – хто контролюватиме організацію виборів, якщо 
вони проходять у кожному населеному пункті, області чи районі, процес 
друкування бюлетенів і таке інше, хто слідкуватиме за термінами, як передбачити 
у бюджеті фінансування цих виборів», – сказав він. 

Керівник парламенту висловив категоричну незгоду з пропозицією передати 
обласним радам функцію визначення дати виборів у конкретному населеному 
пункті чи районі. «Це означатиме відхід від Хартії про місцеве самоврядування і 
вибудовування вертикалі органів місцевого самоврядування. Але це безглуздя, бо 
територіальна громада будує владу, яка вирішує проблеми, що стосуються її 
життєдіяльності, і Конституційний Суд заклав тут велику міну», – підкреслив            
В. Литвин (Офіційний сайт Верховної Ради України (www.rada.gov.ua). – 2010. – 
25.06). 
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*** 

Депутат від НУ – НС А. Яценюк вимагає від виконавчої влади роз’яснень 
щодо інциденту з німецьким експертом у «Борисполі». 

Відповідне депутатське звернення політик направив до Служби безпеки 
України, МЗС та Державної прикордонної служби, повідомляє прес-служба партії 
«Фронт змін». 

Як стало відомо, в суботу о 14.10 керівник українського офісу Фонду Конрада 
Аденауера Н. Ланґе прилетів в аеропорт «Бориспіль» рейсом з Парижа. Однак 
йому було заборонено в’їзд на територію України без пояснення причин. 

О першій годині ночі 27 червня Н. Ланґе впустили в Україну, пояснивши 
затримку «непорозумінням». 

На переконання А. Яценюка, такі ситуації завдають шкоди міжнародному 
іміджу України, підривають довіру до України в Європі та ускладнюють шлях 
зближення з Європейським Союзом (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 28.06).  

 
*** 

Народный депутат Украины В. Рыбак считает, что Налоговый кодекс, 
который Верховная Рада приняла в первом чтении, в нынешнем виде не будет 
принят. Об этом он сказал, пребывая в Ивано-Франковске.  

«Налоговый кодекс не будет принят таким, которым он является в настоящее 
время», – отметил народный депутат.  

По его словам, Налоговый кодекс «в настоящее время критикуют 
справедливо». «Мы примем это кодекс, как только серьезно все просчитаем и 
проанализируем, как он будет действовать, – сказал В. Рыбак. – Здесь еще есть 
очень много вопросов. Нужно его проработать еще с разными специалистами, с 
бизнесменами и предпринимателями и, даже с зарубежными специалистами. Это 
непростой вопрос».  

В то же время он выразил убеждение, что «бюджетный кодекс, в отличие от 
налогового, пройдет» (Главком: Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 
2010. – 27.06).   

 
*** 

Победить в конкурсе по «Укртелекому» у западных компаний 
практически нет шансов. Об этом сообщил первый заместитель председателя 
Специальной контрольной комиссии Верховной Рады по вопросам приватизации, 
народный депутат от НУ – НС А. Бондарь. 

По его словам, наиболее вероятными покупателем ОАО «Укртелеком» в 
случае его приватизации станут структуры одного крупного украинского 
инвестора или российские компании. Об этом, по мнению А. Бондаря, 
свидетельствует логика состоявшегося конкурса по продаже «Лугансктепловоза», 
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когда, по мнению народного депутата, его победитель был определен еще до 
проведения конкурса. А. Бондарь также не исключил, что и в дальнейшем при 
приватизации крупных объектов в Украине не удастся избежать кулуарных 
договоренностей относительно их продажи. 

А. Бондарь также отметил, что в данном случае для Украины было бы лучше, 
чтобы пакет акций «Укртелекома» все-таки приобрели структуры украинского 
инвестора, поскольку, по его мнению, в случае победы россиян, ими, скорее всего, 
выступят коммерческие структуры, уже контролирующие в Украине ряд 
операторов мобильной связи. В таком случае, по словам А. Бондаря, уровень 
монополизации одной российской структурой рынка телекоммуникационных 
услуг Украины составит около 90 %. 

В то же время, по мнению народного депутата, на данный момент у власти 
отсутствует окончательное решение о том, кто может выступить покупателем 
акций «Укртелекома». По его словам, отсутствие подобного решения тормозит 
объявления самого конкурса по его продаже (Главком: Новости политики и 
экономики (glavcom.ua). – 2010. – 26.06).   

 
 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
З нагоди 14-ої річниці прийняття Конституції незалежної України 

Президент України В. Янукович поклав квіти до пам’ятників Тарасу 
Шевченку та Михайлу Грушевському. 

В урочистій церемонії також взяли участь Прем’єр-міністр України            
М. Азаров та члени уряду, Голова Верховної Ради В. Литвин, Секретар РНБОУ            
Р. Богатирьова, Голова СБУ В. Хорошковський, представники Адміністрації 
Президента, політичні діячі, представники громадськості (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

С 29 июля по 3 июля в Украине с официальным визитом будет 
находиться президент Демократической Социалистической Республики 
Шри-Ланка М. Раджапакса. Как ожидается, в ходе визита предусмотрены 
встречи М. Раджапаксы с Президентом Украины В. Януковичем, а также с 
Председателем Верховной Рады Украины В. Литвином, Премьер-министром            
Н. Азаровым, вице-премьер-министром С. Тигипко, министром иностранных дел 
К. Грищенко. 

Программой пребывания М. Раджапаксы также предусмотрено проведение 
бизнес-форума, целью которого является содействие динамическому развитию 
двусторонних контактов на уровне предприятий и компаний, обеспечению 
закрепления украинских товаропроизводителей на рынке Шри-Ланки. Во время 
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визита планируется подписать ряд соглашений, в частности, о сотрудничестве в 
туристической и военно-технической сферах (УРА-Информ (ura-inform.com). – 
2010. – 29.06).  

 
*** 

Премьер-министр Украины Н. Азаров намерен запретить вырубку 
государственных лесов. Об этом глава правительства сообщил во время 
оперативного совещания штаба по ликвидации последствий стихийного бедствия 
в Черновицкой области, пострадавшей от подтоплений после обильных осадков. 

Кроме того, Н. Азаров отметил, что прокуратура и управление внутренних 
дел области также должны заняться тем, что «фактически в 2008 г. разворовали 
1,5 млрд грн, которые государство в разгар кризиса выделило на ликвидацию 
последствий прошлогоднего наводнения». «Даю месяц на то, чтобы расследовали 
дела по каждому недостроенному объекту, ведь на каждом есть заказчик, 
подрядчик, исполнители», – подчеркнул Премьер. 

По окончании оперативного совещания глава правительства, глава МЧС            
Н. Шуфрич, а также глава Черновицкой облгосадминистрации М. Папиев 
посетили пострадавшие территории, в частности, село Моршинцы Новоселицкого 
района, где подтоплены жилые дома, при этом наводнением был снесен 
единственный мост, который соединял два района области. 

В ходе посещения пострадавшего региона Н. Азаров подчеркнул 
необходимость создания комплексной государственной программы 
предупреждения таких разрушительных последствий от стихийных бедствий 
(MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. – 28.06).  

 
*** 

Россия и Украина договорились формализовать переговоры о возврате 
доли Татарстана в ЗАО «Укртатнафта».  

О такой договоренности сообщил журналистам вице-премьер РФ И. Сечин 
после встречи премьеров России и Украины В. Путина и Н. Азарова в понедельник, 
28 июня, в Москве. 

«Мы поставили вопрос также по возврату собственности российских 
компаний. Именно по Кременчугскому заводу мы только что говорили с 
Минтопэнерго. Договорились формализовать этот вопрос и продвигаться к его 
решению. Договорились максимально формализовать ход переговорного 
процесса», – сказал он (Главком: Новости политики и экономики (glavcom.ua). 
– 2010. – 28.06).   

 
*** 

Премьер-министр Украины Н. Азаров посетил Севастополь, где обсудил с 
местными властями вопросы, связанные с пролонгацией пребывания 
российского флота в Крыму. 
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Как проинформировал пресс-секретарь Премьера В. Лукьяненко, Н. Азаров 
встретился с председателем городской государственной администрации            
В. Саратовым. 

Кроме того, глава правительства возложил цветы к памятнику защитникам 
Севастополя и пообщался с жителями города (MIGnews.com.ua 
(www.mignews.com.ua). – 2010. – 28.06).  

 
*** 

Украина завершит переговоры с МВФ в течение этой недели, как и 
предполагалось ранее, заявил вице-премьер Украины С. Тигипко. 

«Мы закончим переговоры в течение недели и в течение недели получим 
программу», – сказал он в рамках 14-й ежегодной конференции инвесторов в 
Москве (Кореспондент (korrespondent.net). – 2010. – 28.06). 

 
*** 

Украина намерена до конца этого года принять основные решения по 
соглашению об ассоциации с ЕС, включая зону свободной торговли и 
безвизовый режим, заявил вице-премьер-министр Украины С. Тигипко.  

«Мы хотим иметь нормальные отношения с Россией, нашим основным 
торговым партнером, нас также интересует рынок ЕС, который является для нас 
стратегическим», – сказал политик.  

При этом он подчеркнул, что «мы стремимся получить соглашение об 
ассоциации, включая зону свободной торговли и безвизовый режим». 

В ходе 14-й ежегодной конференции инвесторов «Россия и СНГ – на пути к 
глобализации», проходящей в Москве, С. Тигипко отметил, что в ближайшее 
время Украина начнет переговоры о зоне свободной торговли с Турцией.  

Также украинский вице-премьер сообщил, что Украина поддерживает усилия 
России по вступлению в ВТО (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 
28.06).  

 
*** 

Вопрос обмена активами «Газпрома» и НАК «Нефтегаз» для создания 
совместного предприятия на уровне правительства Украины не обсуждался. 
Об этом сообщил вице-премьер Украины С. Тигипко в Москве. 

«Вопрос создания СП интересен не только с “Газпромом”, – сказал            
С. Тигипко, добавив, что создание совместного предприятия «нужно обсуждать с 
участием европейских партнеров» (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 28.06).  

 
*** 

Украина и Россия близки к подписанию соглашения по транзиту нефти. 
Об этом заявил министр топлива и энергетики Ю. Бойко после встречи премьеров 
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Украины и России Н. Азарова и В. Путина в Москве. 
Ю. Бойко отметил, что согласование этого документа для подготовки к 

подписанию должно завершиться на текущей неделе. «У нас близкое к 
подписанию соглашение по транзиту нефти, в котором указаны и сроки, и 
объемы», – сказал он. 

В свою очередь вице-премьер РФ И. Сечин сообщил, что Россия направила 
Украине проект межправительственного соглашения о транзите нефти (Главком: 
Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 28.06).   

 
*** 

Правительство ведет переговоры с американскими компаниями о 
создании совместных предприятий для разработки шельфа Черного моря. Об 
этом заявил министр топлива и энергетики Ю. Бойко в интервью газете 
«Урядовий кур’єр». 

 «Мы рассматриваем реализацию этих проектов в среднесрочной 
перспективе, ориентировочно четыре года», – сказал министр. 

 При этом он не уточнил, с какими именно компаниями ведутся переговоры 
(ОЛИГАРХ.Net (oligarh.net). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

Перебуваючи з робочим візитом в Ісландії, міністр закордонних справ 
України К. Грищенко взяв участь у ювілейній Міністерській конференції 
Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ). 

У рамках візиту К. Грищенко підписав Угоду про Зону вільної торгівлі між 
Україною та ЄАВТ. 

У своєму вітальному слові міністр відзначив історичну важливість Угоди між 
Україною та ЄАВТ в контексті багаторічного розвитку відносин з країнами-
членами Європейської асоціації вільної торгівлі. 

К. Грищенко висловив переконання, що підписана Угода про Зону вільної 
торгівлі з ЄАВТ є одним з найголовніших здобутків членства України у СОТ і 
співпадає з євроінтеграційними прагненнями України. 

Головуючий на засіданні міністр закордонних справ Ісландії            
О. Скарфедінссон наголосив, що Україна є першою європейською державою, з 
якою ЄАВТ укладає настільки всеосяжну угоду (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

Трьом областям України загрожують техногенні катастрофи. Про це 
повідомив міністр охорони навколишнього природного середовища В. Бойко на 
засіданні Державної комісії з техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій. За його словами, складна екологічна ситуація склалась у зонах 
діяльності підприємств гірничої хімії на території Закарпатської, Львівської та 
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Івано-Франківської областей. 
До екологічно шкідливих потрапили Державне підприємство «Солотвинський 

солерудник» (Закарпатська область), Стебницьке державне гірничо-хімічне 
підприємство «Полімінерал», Роздільське державне гірничо-хімічне підприємство 
«Сірка», державне госпрозрахункове підприємство «Подорожненський рудник», 
Яворівське державне гірничо-хімічне підприємство «Сірка» (Львівська область), 
«Калійний завод» ВАТ «Оріана», Домбровський кар’єр, рудники «Калуш», 
«Голинь» та «Ново-Голинь» (Івано-Франківська область). 

За словами В. Бойка, у зоні діяльності цих 10 підприємств було виявлено 
негативні техногенні прояви, пов’язані з забрудненням вод, зміною ландшафту, 
підвищеним карстоутворенням та деформаціями гірничих масивів. 

Детально вивчено ситуацію на кожному з підприємств і розроблено комплекс 
заходів. Це консервація небезпечних рудників та шахт, екологічна реабілітація 
прилеглих територій, монтаж сейсмостанцій для дистанційного контролю за 
деформаціями гірничого масиву, створення передбачених водним та земельним 
законодавством України водозахисних смуг навколо озер (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

Заместитель главы Администрации Президента А. Герман выступает за 
создание общественного телевидения на базе Национальной телекомпании.  

 «Я думаю, общественное телевидение нужно строить на основе Первого 
национального канала», – сказала замглавы Администрации Президента. 

По мнению А. Герман, существование государственных средств массовой 
информации в демократическом государстве является архаизмом, и их 
необходимо реорганизовывать в общественные. Она также сообщила, что проект 
концепции общественного телевидения будет рассматриваться на заседании 
гуманитарного совета при Президенте 29 июня. 

По ее словам, если этот проект будет поддержан советом и одобрен 
Президентом В. Януковичем, то впоследствии на рассмотрение Верховной Рады 
будет внесен соответствующий законопроект. Замглавы Администрации 
Президента считает, что у коалиции найдется необходимое количество голосов за 
его принятие (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Министр экономики Украины В. Цушко призвал граждан не бояться 
вкладывать свои сбережения в украинские банки. 

«При Президенте В. Януковиче и Премьер-министре Н. Азарове не бойтесь 
вкладывать деньги в украинские банки. Тот, кто вкладывает деньги в банки – 
поступает правильно», – сказал В. Цушко. 

Вместе с тем министр призвал граждан взвешенно относиться к выбору 
финучреждений и открывать депозитные счета в банках с хорошей репутацией 
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(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 25.06).  
 
 

ПОЛІТИКА 
 
Экс-премьер-министр Украины Ю. Тимошенко заявляет, что новая 

власть специально проиграла дело в Стокгольмском суде, чтобы иметь 
официальный повод передать миллиарды долларов Д. Фирташу. Об этом лидер 
БЮТ заявила в эфире телеканала Интер. 

«Сегодня планируется отдать Фирташу газ через золотовалютные резервы 
Украины», – заявила экс-премьер (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. 
– 26.06).  

 
*** 

Лідер БЮТ Ю. Тимошенко вважає, що українці мають Конституцію, але 
не мають її гаранта. Про це йдеться у її вітанні з нагоди Дня Конституції, 
розміщеному на офіційному сайті лідера БЮТ. 

«Аналіз перших 100 днів роботи нової влади доводить, що В. Янукович i всі, 
кого він розставив на посади, встигли зруйнувати не тільки букву, а й дух 
головного Закону країни», – зазначається в привітанні. 

«Конституцію треба виконувати – це аксіома для всіх, у тому числі для 
політиків. Адже саме від цього залежить успішність нашого суспільного та 
державницького розвитку», – заявила Ю. Тимошенко. 

Вона вважає, що «суспільство, громадськість мають стати на сторожі 
Основного закону, перетворити його на реальні, а не декларативні правила для 
кожного громадянина» (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 28.06).  

  
*** 

Лідер «Фронту змін» А. Яценюк закликає не допустити змін до 
Конституції «під чергову владу». Про це йдеться в його вітанні з нагоди Дня 
Конституції, повідомляє прес-служба партії. 

«Ще жодній владі в Україні не вдалося забезпечити в повному обсязі 
конституційні права і свободи людини. Адже жодна влада в цьому не була 
зацікавлена, жодна влада не хотіла відповідати перед громадянами за свою 
діяльність», – зазначив А. Яценюк. 

«Замість виконання Основного закону за духом і буквою, протягом 14 років 
ведуться розмови про необхідність змінити його. Нинішня влада теж пішла цим 
шляхом», – наголосив політик. 

За його словами, «Конституція – це остання межа, що відділяє нашу країну 
від домінування однієї політичної сили». «Чергових змін під чергову владу не 
можна дозволити», – додав А. Яценюк (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
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2010. – 28.06).  
 

*** 
Політолог В. Небоженко вважає, що на місцевих виборах влада буде 

використовувати адміністративний ресурс. 
«Сьогодні навіть не підключають політтехнологів. Росіяни вперше 

образились на те, що їх не запрошують на українські вибори. Тому все буде 
вирішувати адміністративний ресурс. Він буде боротися, в першу чергу, з БЮТ», – 
сказав він у коментарі Gazeta.ua. 

«Усі інші будуть потрапляти на місця “з дозволу”. Це стосується С. Тігіпка, 
А. Яценюка, “Єдиного центру”. Вони тепер змушені домовлятися з керівництвом 
Партії регіонів, куди їх допустять у місцеві органи влади», – зауважив політолог. 

В. Небоженко зазначив, що В. Литвин вирішив «обдурити Партію регіонів і 
В. Януковича». 

«Він умовляє їх, щоб адміністративний ресурс і структури, підконтрольні            
В. Януковичу і Н. Азарову, хоча б мінімально пропустили Блок Литвина на 
місцевому рівні», – уточнив політолог. 

В. Небоженко вважає, що «регіонали» підозрюють, що В. Литвин потім 
зробить «свій знаменитий безневинний вираз обличчя і скаже, що раз він отримав 
більше 4 % представництва на місцевому рівні, то пропустіть мене і в парламент». 

«Тому нині Партія регіонів сумнівається: чи віддавати декілька відсотків на 
користь Блоку Литвина, чи завершити співіснування з цим проектом», – пояснив 
він. 

«Сам В. Литвин і його блок без лояльного ставлення адміністративного 
ресурсу не пройде», – додав політолог (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 28.06).  

 
*** 

СБУ завдала удару міжнародній репутації Президента В. Януковича. 
Таку думку озвучив директор Інституту Горшеніна В. Фесенко в опитуванні, 

проведеному інститутом, щодо затримання 26 червня керівника українського 
офісу Фонду Конрада Аденауера Н. Ланґе в аеропорту «Бориспіль». 

«Адже Віктор Федорович дуже піклується про те, аби мати респектабельний 
вигляд в очах заходу», – додав він. 

В. Фесенко не виключає, що цим інцидентом Президента спеціально хотіли 
підставити. 

«Можливо, цей інцидент якраз і спрямований на те, аби зіпсувати відносини 
нового українського Президента з західними партнерами? Але тоді виникає ще 
одне питання: а в чиїх інтересах діяла СБУ, провокуючи інцидент у Борисполі?» – 
сказав експерт. 

Він зазначив, що все це сталося на тлі підготовки візиту Президента України 
до Німеччини, який має відбутися в серпні. 
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Політолог вважає, що у випадку, якщо «бориспільський інцидент» пов’язаний 
із критичними оцінками Н. Ланге на адресу нового політичного режиму в Україні, 
то очевидним є посилення ідеологічної складової в діяльності СБУ. 

В. Фесенко впевнений, що з погляду міжнародної політики «бориспільський 
інцидент» є серйозним ударом по міжнародній репутації України і двосторонніх 
відносинах з Німеччиною – найбільшою і однією з найвпливовіших країн 
Євросоюзу. 

Водночас директор Київського центру політичних досліджень і 
конфліктології М. Погребинський зазначив, що говорити про початок згортання 
демократії поки що рано (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
28.06).  

 
*** 

Н. Витренко в ходе ХХV съезда Прогрессивной социалистической партии 
Украины (ПСПУ) единогласно была переизбрана главой партии.  

Также на съезде были избраны центральный комитет ПСПУ, комиссия 
партийного контроля, центральная ревизионная комиссия. 

Кроме того, съезд ПСПУ принял соответствующие резолюции: «Через 
Единое экономическое пространство с Российской Федерацией, Беларусью и 
Казахстаном, через Таможенный союз – к межгосударственному союзу»; «Хватит 
жить под диктовку Международного валютного фонда! Нет 
человеконенавистнической пенсионной реформе Януковича – Азарова!»;            
«О кризисе в левом движении Украины и путях его преодоления»; «Требуем от 
украинской власти защитить законные права приднестровцев!». 

Также были приняты заявления: «Остановить втягивание Украины в НАТО. 
Денонсировать Хартию Украина-США о стратегическом партнерстве»; «США и 
Израиль, руки прочь от Ирана!» (MIGnews.com.ua (www.mignews.com.ua). – 2010. 
– 27.06). 

 
*** 

В течение последних трех месяцев в украинско-российских отношениях 
сложилась совершенно новая стратегическая ситуация: Киев утратил 
свободу маневра, основные рычаги влияния на партнера, а главное – оказался в 
состоянии дипломатической полуизоляции. Такое мнение высказал 
еженедельнику «Зеркало недели» политолог, доцент Института международных 
отношений КНУ Н. Капитоненко. 

«То, что задумывалось как восстановление баланса и возврат упущенных 
возможностей сотрудничества, вполне может стать началом превращения 
Украины в третьестепенную региональную державу, – полагает эксперт. – Если 
это произойдет, то станет результатом не российского коварства или 
злокозненности, но просчетов и ошибок украинского руководства, забывшего о 
том, что могущественные соседи – это всегда источник не только возможностей, 
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но и рисков». 
Н. Капитоненко добавляет, что если Украина не найдет приемлемого формата 

дальнейшего развития отношений с Россией, ее ждет крах на всех иных 
направлениях внешней политики. 

Он отмечает, что ни один из озвученных на сегодняшний день лозунгов – о 
внеблоковости, евроинтеграции или стратегическом партнерстве – не может 
играть роль основы для стратегии двусторонних отношений в силу абстрактности, 
популистского характера и отсутствия однозначно понимаемого содержания. 

«Каждый из них позволит России навязывать собственные трактовки и 
смыслы, манипулируя поведением Украины в любых кризисных ситуациях. 
Нужна понятная и приемлемая для обеих сторон формула долгосрочного формата 
двусторонних отношений», – пишет эксперт. 

Н. Капитоненко также отмечает, что самым сильным ходом для Украины во 
взаимоотношениях был бы правильный розыгрыш отказа от членства в НАТО и 
продление пребывания Черноморского флота РФ в Севастополе. «Но эти 
возможности, увы, уже утрачены», – констатирует он (Флот 2017 
(http://flot2017.com). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Для Украины политика внеблоковости позволит по-другому ставить 
вопросы сотрудничества Украина – НАТО и раскроет еще ряд новых 
возможностей. Об этом заявил директор Национального института 
стратегических исследований А. Ермолаев. 

«Как такового внеблокового статуса не существует. Мы говорим о 
внеблоковой политике. И на сегодня в мире большинство стран являются де-факто 
внеблоковыми и они, учитывая высокий уровень глобализации не только 
экономики, но и безопасности институтов, принимающих участие в различных 
коллективных формах, которые обеспечивают их национальную безопасность, – 
это и программы, и многосторонние соглашения, которые связаны по политике», – 
сказал А. Ермолаев. 

«Именно поэтому я думаю, что для Украины политика внеблоковости – это 
новые возможности. Она позволит по-другому ставить вопросы сотрудничества 
Украина – НАТО. Длительное время Украина работала в формате короткого 
поводка, а я убежден, что Украина должна работать с НАТО как минимум по 
среднесрочным программам», – отметил директор Института стратегических 
исследований. 

Также, по мнению А. Ермолаева, такая политика позволит Украине улучшить 
сотрудничество со странами Евроазиатского региона, в частности с Россией и ее 
партнерами (Флот 2017 (http://flot2017.com). – 2010. – 29.06).  
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ЕКОНОМІКА 
 
Ухвалення Україною законодавства Євросоюзу щодо газу закриє їй шлях до 

інтеграції з Росією. 
Таку думку озвучив віце-спікер Держдуми, президент НП «Російське газове 

товариство» В. Язєв. 
«Якщо вони його (європейське законодавство) у чистому вигляді 

імплементують, то вони закриють дорогу на інтеграцію з Росією», – сказав він. 
Зокрема, за його словами, якщо Україна імплементує європейське 

законодавство, то повинна буде зняти заборони, які існують на акціонування 
газотранспортної системи, але при цьому виникнуть складнощі для «Газпрому» 
щодо отримання частки в ГТС України. 

«Вони зараз стоять перед вибором. Не думаю, що є відповіді на всі ці 
питання. Їх реально складно знайти, у законодавчому полі я маю на увазі», – 
сказав В. Язєв. 

«Законодавство України оголосило «Нафтогаз» національним надбанням, і 
газотранспортну систему особливо, і їм не просто політично від цього 
відступитися – їм потрібно знайти серйозну мотивацію», – додав він. 

На думку В. Язєва, найбільш реалістичним стане створення спільного 
підприємства, куди з боку України увійде її ГТС, а «Газпром» внесе свої активи з 
видобутку. 

«І тут можна досягти паритету. При об’єднанні «Газпрому» і «Нафтогазу» 
паритет неможливий», – додав він. 

 На думку В. Язєва, «якщо не буде нормальних відносин, не будуть вирішені 
питання інтеграції шляхом обміну активами, трубопровідна система України, 
абсолютно очевидно, зачахне» (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 
28.06).  

 
*** 

Російська компанія «РусГідро» веде переговори з українською стороною 
про участь у проектах у сфері гідроенергетики. 

Про це повідомив віце-прем’єр Росії І. Сєчін за підсумками переговорів глав 
урядів Росії і України. 

«РусГідро» проводяться переговори й опрацювання великого проекту про 
участь (у проектах у сфері гідроенергетики). Ця угода передбачає входження в 
статутний капітал, модернізацію каскаду ГЕС на Дніпрі», – повідомив він 
(Економічна правда (www.еpravda.com.ua). – 2010. – 28.06).  

 
*** 

В июне инфляция в Украине может возрасти на 0,5 %. Такой прогноз 
озвучил заместитель министра экономики Украины М. Русинский. 
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По его мнению, на ускорение темпов роста инфляции может повлиять 
наблюдающееся подорожание овощей, а также мясо птицы. 

В свою очередь заместитель министра экономики И. Крючкова выразила 
уверенность, что по итогам года инфляция в Украине может не превысить 10 % 
отметку. «У нас есть такая надежда, что в этом году мы выйдем на однозначную 
инфляцию», – сказала она (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 2010. – 
25.06).  

 
*** 

Немецкая страховая группа ERGO совместно с итальянской UniCredit 
Group намерена открыть в Украине дочернюю компанию.  

«В контексте сотрудничества с итальянской UniCredit Group мы намерены 
открыть в Украине компанию по страхованию жизни», – сообщил пресс-секретарь 
ERGO Insurance Group А. Бекер. 

В чем заключается сотрудничество с UniCredit Group, он не уточнил. 
Украинские страховщики предполагают, что первым делом компания будет 
заниматься банкострахованием, а клиентов ей будут поставлять отечественные 
«дочки» итальянской UniCredit Group – Уникредит Банк и Укрсоцбанк. «Эти 
банки планируют возобновлять активное ипотечное кредитование, а для этого 
понадобится страхование жизни заемщиков. То есть тесное сотрудничество с 
лайфовыми страховыми компаниями, а аффилированных страховщиков у них нет. 
Вот и открывают «дочку», – заявил директор страхового брокера Дедал            
И. Габидулин (Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Правительство намерено обязать зернотрейдеров регистрировать все 
экспортные контракты на государственной Аграрной бирже. Это позволит 
властям взять под контроль экспортный поток зерна и решить проблему 
возмещения фиктивного НДС.  

Правительство предоставит Аграрной бирже монопольное право регистрации 
внешнеэкономических зерновых контрактов. Это позволит простаивающей сейчас 
государственной биржевой площадке зарабатывать деньги. А зернотрейдерам 
придется многократно увеличить затраты на оформление сделок 
(Корреспондент.net (korrespondent.net). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Россия может предоставить Украине квоту на беспошлинный экспорт 
сахара в размере 300 тыс. т в год. Об этом заявил министр по аграрной политике 
Украины Н. Присяжнюк. По его словам, вопрос пообещал рассмотреть премьер-
министр России В. Путин.  

Сейчас в России действует импортная пошлина на сахар из свеклы в размере 
330 долл./т. Всего Украина производит около полутора миллионов тонн сахара в 
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год (Главком: Новости политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 28.06).   
 

*** 
В настоящее время общая задолженность севастопольских предприятий 

перед Пенсионным фондом Украины составляет порядка 27 млн грн. Одним из 
самых крупных должников является Строительное управление Черноморского 
флота Российской Федерации, на которое приходится 12 млн грн, или 44 % всей 
задолженности. Об этом сообщил начальник Главного управления Пенсионного 
фонда в Севастополе Ю. Кульков. 

Также, по его словам, крупными должниками ПФ являются и 
«Севастопольский морской завод» (1,1 млн грн), и «Лазаревское адмиралтейство» 
(более 700 тыс. грн).  

Он также добавил, что 5 тыс. наемных работников предприятий-должников 
до погашения задолженности фактически не могут рассчитывать на назначение и 
пересчет пенсий в полном объеме (Главком: Новости политики и экономики 
(glavcom.ua). – 2010. – 27.06).  

 
*** 

Размер задолженности по выплате заработной платы в Украине в июне 
2010 г. увеличился на 10,2 % – с 1 млрд 698 млн грн по состоянию на май 2010 г. до 
1 млрд 887 млн грн. Об этом сообщил Госкомстат. 

В частности, задолженность по зарплате в Донецкой обл. составляет            
362 млн 514 тыс. грн, в Луганской обл. – 171 млн 810 тыс. грн, в Харьковской обл. 
– 167 млн 797 тыс. грн, в Киеве – 161 млн 409 тыс. грн (Главком: Новости 
политики и экономики (glavcom.ua). – 2010. – 26.06).  

 
*** 

Российская сторона не исключает возможности интеграции с Украиной 
в сфере судостроения. Об этом заявил вице-премьер РФ И. Сечин по итогам 
переговоров российского и украинского премьеров в Москве. 

«Специалисты “Объединенной судостроительной корпорации” посетили 
практически все крупные предприятия судостроения в Украине – 
“Зарямашпроект”, “Паллада”, Черноморский судостроительный завод», – сказал 
И. Сечин. По его словам, российские предложения в этой сфере переданы 
украинским партнерам. 

Среди тех предприятий, которые посетили российские специалисты, вице-
премьер РФ также назвал Судостроительный завод имени 61 коммунара. Отвечая 
на вопрос, идет ли в данном случае речь об объединениях судостроительных 
ресурсов, И. Сечин заявил: «Мы не исключаем, что возможна интеграция, но здесь 
нужно договариваться с партнерами» (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 
29.06).  
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*** 
«Газпром» направил Украине заявку на увеличение ежесуточного 

транзита газа в Европу на 55–67 млн куб. м. Об этом сообщил источник в 
Минтопэнерго. Примерно в таких объемах «Газпром» сократил транзит газа через 
Беларусь с момента начала недавнего конфликта между Москвой и Минском 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

В случае создания совместного предприятия ОАО «Газпром» и НАК 
«Нефтегаз» газ для населения Украины будет поставляться по 
«субсидируемым ценам, регулируемым, нерыночным». Об этом сообщил на 
пресс-конференции по итогам годового собрания акционеров ОАО «Газпром» 
председатель правления компании А. Миллер. Он добавил, что «Газпром» уже 
делает предложения по конкретным месторождениям, которые могут быть 
внесены в это СП. 

«Это крупные месторождения», – сказал А. Миллер. 
Ранее А. Миллер заявил, что объединение «Газпрома» и «Нефтегаза» 

является «исторически предопределенным шагом». По его словам, газовая отрасль 
Украины как элемент глобального газового рынка имеет будущее лишь при 
развития вместе с газовой отраслью России (Версии.com (www.versii.com). – 2010. 
– 25.06).  

 
*** 

Сельскохозяйственное предприятие «НИБУЛОН», лидер украинского 
аграрного рынка, открыло в пгт Градижск (Полтавская обл.) на берегу Днепра 
новый современный зерновой терминал. Это уже третий речной терминал, 
который построил «НИБУЛОН» в рамках реализации своего масштабного 
инвестиционного проекта по возрождению судоходства украинскими реками 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

Ціна на соняшникову олію може зрости на 50–70 % вже в лютому – 
березні. Про це на прес-конференції сказав президент асоціації «Український клуб 
аграрного бізнесу» А. Ліссітса. 

«Ціни підскочать до європейських, а це означає щонайменше на 50–70 %. 
Тобто літр олії коштуватиме не 10 грн, а 15–17 грн», – зазначив він (ІМК 
(www.imk.com.ua). – 2010. – 29.06).  

 
*** 

На сегодняшний день Пенсионному фонду для выполнения обязательств 
по трудовым пенсиям недостает 29,5 млрд грн. Об этом сообщил министр 
труда и социальной политики В. Надрага. 
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«В бюджете они заложены. В части своевременной выплаты и в полном 
объеме пенсий нашим пенсионерам вопросов нет. Откуда возьмутся эти средства, 
людям не существенно, главное, чтобы они их получили, и они получат... Тот 
ресурс, которого недостаточно Пенсионному фонду для выплаты пенсий, сегодня 
предоставляется ему государственным бюджетом, и деньги в государственный 
бюджет под это заложены», – добавил он (Главком: Новости политики и 
экономики (glavcom.ua). – 2010. – 28.06).   

 
*** 

Украина настаивает на получении контрольного пакета акций при 
создании межгосударственных совместных предприятий с РФ в газовой и 
атомной отраслях. Об этом заявил министр топлива и энергетики Ю. Бойко в 
интервью газете «Урядовий кур’єр». 

«Предложение российской стороны заключается в создании СП на 
паритетной основе. Не только в газовой, но и в атомной отрасли. Наша позиция – 
это контроль над стратегическими отраслями, соответственно, украинская сторона 
должна иметь 51 %», – сказал он. 

Ю. Бойко также заявил, что энергетическая стратегия Украины будет 
пересмотрена в соответствии с положениями президентской программы 
экономических реформ. 

«Мы уже имеем реперные точки реформирования отрасли в виде 
президентской программы экономических реформ, которая по-новому, более 
детализировано дает направление движения и возможности ежегодно подводить 
итоги и корректировать энергетическую деятельность государства», – сказал 
министр. 

При этом он добавил, что «сейчас проводится масштабный аудит 
деятельности всех предыдущих правительств в энергетической отрасли» 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 25.06).  

 
*** 

В мае средняя заработная плата повысилась по сравнению с апрелем на 
4,4 %, или на 94 грн, до 2201 грн в месяц. Об этом сообщил Государственный 
комитет статистики. 

Самый высокий уровень зарплат зарегистрирован в Киеве, где средняя 
зарплата составила 3293 грн. 

Самый низкий уровень зафиксирован в Тернопольской области, где средняя 
зарплата составила 1638 грн в месяц (Перший Діловий канал (www.fbc.net.ua). – 
2010. – 29.06).  

 
 
 

 


